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Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.3-17 kódszámú felhívás 

„Mikrovállalkozások multiplikátor támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely 

támogatásra került és ennek keretében beszerzésre kerültek olyan eszközök, melyek 

nagyban segítik a tevékenységem további fejlesztését. A projekt keretén belül a Pesti-Ágis 

Kft-nél eszközbeszerzés valósult meg. A megvalósítási helyszíne  7923 Patapoklosi, Rákóczi 

utca 13. szám.  

A beruházás keretében a technológiai háttér fejlesztése, modernizálása valósult meg 

eszközbeszerzés által. A beszerzésre kerülő 3 db Asus márkájú laptoppal könnyebben 

tudjuk a szervezéseket megoldani, a nyilvántartásokat vezetni, adminisztratív feladatokat 

elektronikusan ellátni, utóbbival kevesebb hulladékot is termelve. Az utánfutók (3 db) az 

előállításához és csomagolásához, palackozáshoz szükséges alapanyagok beszerzéséhez 

fogjuk elsősorban használni, tehát a termékelőállításban fognak nagy segítséget jelenteni 

számunkra. Ezáltal költséghatékonyságot is eredményez, mivel nem szükséges a 

szállítmányozásért külön fizetni, tehát ezután ez nem jelent nagy költséget a vállalkozásom 

számára, mivel saját magam is megoldhatom a szállítást a beszerzés által. Ezekkel az 

eszközökkel továbbá a szállítást tudjuk hatékonyabban tervezni, illetve a termékeket 

egyik helyről eljuttatni egy másik helyre, kiszállítást szervezni, illetve esetlegesen az 

értékesítési pontokra az ellátás is megoldott lenne a beszerzendő eszközök által. 

Működésünk során előnyben részesítjük a környezettudatos magatartást, a környezetbarát 

technológiák alkalmazását. 

A fejlesztés által 1 fő teljes munkaidős munkahely megőrzése történik. A projekt tartalmaz 

a környezet megóvásával kapcsolatos elemet, mivel az adminisztratív feladatok ellátása 

során ezután előnyben fogjuk részesíteni az elektronikus ügyintézést a beszerzésre kerülő 

informatikai eszközök által, továbbá az ezen eszközök beszerzése során előnyben 

részesítjük az energiahatékonyságot, az irodai munka során részben újrahasznosított papír 

használatát is vállaljuk. Ezeken felül a hulladékot szelektíven gyűjtjük. A beszerzést a 

Szigetvári járások területén székhellyel vagy telephellyel rendelkező szállítóval 



valósítottam meg teljes mértékben. A projekt készültségi foka 100 %. A projekt 

hiánytalanul megvalósításra került. 

 

Fotódokumentáció:   





 
 









 
 


